



**Muzeo od tih rozajanskih judi -
Solbica, Rezija (Viden)**
ziz Secjunjo pravica

**Museo della gente della Val Resia -
Stolvizza, Resia (Udine)** con sezione
dedicata alle favole, fiabe e leggende

Novice

December 2024

Delovni čas v decembru

Ponedeljek–petek: 10.00–13.00/14.00–16.00

Sobota–nedelja: 14.00–16.00

sreda, 25. december: zaprto

KONTAKTI



www.rezija.com



+39 0433 53428



muzej@rezija.com

MUZEJSKE NOVICE ...

... Koledar 2025/ Náš kolindrin!

V zadnjih novicah smo naznanili, da bomo razkrili temo rezijanskega koledarja 2025 in vam pustili namig! Koledar za prihodnje leto bo posvečen nekdanjim gostilnam v Reziji! Vsak mesec predstavlja zgodovinske fotografije, ki spravljajo v dobro voljo in obujajo veliko lepih spominov! Prebrali boste lahko marsikatero zanimivost!

Kot vsako leto bo tudi letos izšlo glasilo Náš glas/La nostra voce, v katerem so številne novice in zanimivosti!

Če vas na gostilne iz preteklih let vežejo kakršnikoli spomini in bi nam jih radi zaupali, nam pišite na muzej@rezija.com ali nas pokličite na +39 0433 53428.



ODKRIJTE DEPO ...

... stare svetilke.

Kleparji so nekoč izdelovali lepe in funkcionalne svetilke. Bile so različnih oblik in velikosti. Izdelali so železen okvir, ki je podpiral steklene dele. Nekatere so opremili z zaključkom v obliki gracioznega piramidastega pokrova, zaradi česar so bile videti kot majhne hišice. Na tem pokrovu so pogosto odpirali majhne zračnike in na vrhu namestili kavelj, da so lahko svetilko priročno obesili.



IZ SEKCIJE PRAVLJIC...

... Zajček pri božični maši.

Decembra 2020 sta Občina Rezija in Ekomuzej Val Resia izdala dvojezično italijansko-angleško slikanjco *Il coniglietto alla messa di Natale/The Rabbit at Christmas Mass* (Zajček pri božični maši), ki ji je priložena tudi zgoščenka s pripovedjo v rezijanščini. Prvotno je zgodbo pripovedovala učiteljica Dorina Di Lenardo med nizom intervjujev, ki jih je v letih 2012–2013 naredil Daniele Macuglia.

Tema pravljice je najbolj priljubljena in najpogostejša v božičnih zgodbah, in sicer gre za mir in odpuščanje. Glavni junak je mali zajček, ki se prepira s sosedo lisico, saj mu je ta zanalašč ukradla zelenjavo z vrta. Zelo sramežljivi zajček se opogumi (zahvaljujoč majhni pomoči), odide k božični maši, nato pa se vesel in evforičen vrne domov in na praznovanje povabi sosedo lisico, ki sprejme povabilo in tako vzpostavi mir.



PRILOŽNOST ...

... Pritegnimo svetlobo za božič.

V nedeljo, 15. decembra 2024, organizira društvo *Vivistolvizza* v sodelovanju s kulturnim društvom *Rozajanski Dum* prireditve Osvetlimo božič.

Od 14.00 lahko obiščete Muzej rezijanskih ljudi in Muzej brusačev, ki sta ob tej priložnosti organizirala nekaj delavnic za odrasle in otroke:

- ob 14.30 bodo v Muzeju rezijanskih ljudi pripovedke in pravljice in ustvarjalna delavnica, na kateri si lahko v tehniki rezijanskih mizarjev okrasite lepo leseno držalo za peresa (največ 8 otrok)
- ob 15.30 sledi delavnica z naslovom »Lahko nabrusiš ti« v Muzeju brusačev
- ob 16.30 bo ponovitev delavnice v Muzeju rezijanskih ljudi (največ 8 otrok)
- ob 17.30 prireditve »Nabrusi skupaj z Božičkom« v Muzeju brusačev.

Čaka vas zelo bogat program, ki bo dosegel vrhunec s sprehodom po ulicah Kikja ob spremljavi dud in prižigu Velike zvezde na Goračiču/Belvedere R. Buttolo.

Za informacije in rezervacije pokličite +0039 0433 53428

DOMENICA 15 DICEMBRE

W nadëjo 15 dnuw dicembarja

Dalle ore 14.00 a Stolvizza

“ILLUMINIAMO IL NATALE”

Ore 14.00 Apertura **PUNTO ACCOGLIENZA** e info evento presso il piazzale antistante la chiesa di Stolvizza;

Ore 14.00 Apertura Museo della gente della Val Resia e Museo dell'Arrotino;

Dalle ore 14.30 alle 15.30 presso il Museo della gente della Val Resia: favole, fiabe e racconti d'inverno, laboratorio creativo (max 8 partecipanti);

Dalle ore 15.30 alle 16.30 presso il Museo dell'Arrotino: laboratorio didattico “AFFILA TU”;

Dalle ore 16.30 alle 17.30 presso il Museo della gente della Val Resia: favole, fiabe e racconti d'inverno, laboratorio creativo (max 8 partecipanti);

Dalle ore 17.30 alle 18.20 presso il Museo dell'Arrotino “Affila con Babbo Natale”;

Ore 18.30 escursione, con partenza dal piazzale antistante la chiesa lungo le vie di Stolvizza e del Borgo Kikej, accompagnati dagli **ZAMPOGNARI** che ci allieteranno con il suono delle zampogne alla scoperta dei presepi.

Ore 19.00 accensione del PRESEPE e della "GRANDE STELLA".



MUZEJ OD TIH ROZAJANSKI JUDI
wän augurawa

*Ne dōbre svete Vīnahti anu
nō lipē nu zdravē nōvē lētu*